



CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y CULTURA

ANUNCIO de 19 de agosto de 2014 sobre corrección de errores del pliego de prescripciones técnicas que rige la contratación del suministro de "Equipamiento para el ciclo formativo de grado medio: Atención a personas en situación de dependencia, con destino al IES M.^a Josefa de Barainca de Valdelacalzada". Expte.: ESUM1401005. (2014082982)

En el pliego de prescripciones técnicas que rige la contratación del suministro: "Equipamiento para el ciclo formativo de grado medio: Atención a personas en situación de dependencia, con destino al IES M.^a Josefa de Barainca de Valdelacalzada". Expte.: ESUM1401005, publicado en el Perfil de contratante de fecha 14 de agosto de 2014.

Página 9, Línea 0028: lavadora.

Donde dice:

— "12 (doce)".

Debe decir:

— "1 (una)".

Página 9, Línea 0030: mesas de trabajo.

Donde dice:

— "24 (veinticuatro)".

Debe decir:

— "2 (dos)".

Siendo el nuevo plazo límite de presentación de ofertas: con anterioridad a las catorce horas del decimoquinto día natural contado a partir del siguiente al de la publicación de este anuncio en el DOE. Si este último día del plazo expresado es sábado, domingo o festivo, el plazo concluirá el día hábil siguiente.

Mérida, a 19 de agosto de 2014. El Secretario General (PD Res. de 02/08/11, DOE n.º 154 de 10/08/11), JORGE MATEOS MATEOS-VILLEGAS.